

## Панихиду на сороковой день кончины заслуженного артиста России Дмитрия Когана совершил митрополит Волоколамский Иларион



7 октября 2017 года, на сороковой день после кончины заслуженного артиста России Д.П. Когана, панихиду по почившему совершил в Троице-Сергиевой Лавре, в храме Сошествия Святого Духа на апостолов, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

Представитель выдающейся музыкальной династии Дмитрий Павлович Коган родился 27 октября 1978 года в Москве. С шести лет он начал учиться игре на скрипке в Центральной музыкальной школе при Московской государственной консерватории. Образование продолжил в Академии имени Сибелиуса в Хельсинки (Финляндия). В 1998 году стал солистом Московской государственной академической филармонии.

На протяжении многих лет он выступал в престижных концертных залах Европы, Азии, Америки,

Австралии, на Ближнем Востоке, в странах СНГ и Балтии, участвовал в представительных международных фестивалях. Скрипач записал десять музыкальных компакт-дисков.

С 2002 года начал организовывать различные фестивали и мероприятия, которые пропагандировали классическую музыку, участвовал в организации Фонда поддержки уникальных культурных проектов им. Когана.

Дмитрий Коган был председателем попечительского совета Уральского музыкального колледжа, генеральным художественным руководителем Приморской государственной филармонии, председателем попечительского совета Сахалинской Государственной филармонии, художественным руководителем Самарской государственной филармонии. В апреле 2012 года Дмитрий Коган совместно с митрополитом Волоколамским Иларионом возглавил попечительский совет Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского. Дмитрий Коган являлся почетным профессором Афинской и Уральской государственных консерваторий, Ульяновского государственного университета.

В 2010 году ему было присвоено почетное звание «Заслуженный артист Российской Федерации».

29 августа 2017 года Дмитрий Павлович Коган скончался в возрасте 38 лет после продолжительной тяжелой болезни. Отпевание музыканта совершил 2 сентября председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в московском храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке.

*Служба коммуникации ОВЦС*